

Do vody na mytí oken je nutné přidat jednu věc. Potom vám vydrží čistá klidně celý rok

 aazdravi.cz/do-vody-na-myti-oken-je-nutne-pridat-jednu-vec-potom-vam-vydrzi-cista-klidne-cely-rok

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

19. 10. 2023

Každý z nás si přeje, aby byla okna v domě neustále čistá a lesklá. Existuje mnoho produktů a technik, které slibují dlouhodobou čistotu oken, ale většina z nich vyžaduje pravidelnou údržbu a čištění. Naštěstí existuje jednoduchý, ale účinný trik, který vám pomůže udržet vaše okna čistá po celý rok, aniž byste museli trávit hodiny jejich čištěním. Tento trik spočívá ve přidání jedné zvláštní složky do vody, kterou používáte k mytí oken.

Tajná přísada

Klíčem k dlouhodobé čistotě oken je přidání trochy jedlé sody do vody, kterou používáte k mytí oken. Jedlá soda je známá svými čisticími a odmašťovacími vlastnostmi, které pomáhají odstranit nečistoty a mastnotu z povrchu oken. Navíc je toto řešení bezpečné a ekologické, takže nemusíte mít obavy z poškození oken nebo životního prostředí.

Jak na to?

Nejprve si připravte směs, a to smícháním dvou lžic jedlé sody s čtyřmi litry teplé vody. Po přípravě směsi namočte houbičku nebo hadřík do ní a jemně otřete povrch oken. Po otření je důležité použít čistou vodu k opláchnutí oken a odstranění všech zbytků sody, které by mohly zůstat. Nakonec oken vysušte čistým, suchým hadříkem nebo papírovým ručníkem, aby byly perfektně čisté a lesklé. Tento postup zajistí, že vaše okna zůstanou čistá a krásná po dlouhou dobu, což vám ušetří čas a úsilí spojené s častým čištěním oken.



Foto: Shutterstock

Dlouhodobý efekt

Použitím jedlé sody nejen udržíte vaše okna čisté, ale také prodloužíte dobu mezi jednotlivými čištěními. Tato metoda je nejen efektivní, ale také ekonomická. Jedlá soda je přírodní čisticí prostředek, který je bezpečný pro vaše okna i pro životní prostředí.

Vyzkoušejte účinnou kombinaci

Pro ještě lepší výsledky můžete kombinovat použití jedlé sody s dalšími přírodními čisticími prostředky, jako je bílý ocet nebo citronová šťáva. Smícháním jedlé sody s bílým octem nebo citronovou šťávou vytvoříte silný, ale přitom bezpečný čisticí roztok, který pomůže odstranit i ty nejodolnější skvrny a nečistoty. Stačí jednoduše přidat půl šálku bílého octa nebo čerstvě vymačkané citronové šťávy do směsi s jedlou sodou a vodou, a máte připravený účinný čisticí roztok pro vaše okna.

Foto: Shutterstock